B coBpemennoit Hayke u Texmmke MaTeMaTH9ecKie Me
eloT BCe Gonburyko poms. 3o 06ycnosneno mpexae Beero 6

- BRIMHMCIMTENBHOH TeXHUKH, Omaromaps KOTOPOi#i  CYyIIECTBEHHO pa

BOSMOXHOCTH YCTICITHOTO NPHMEHEHHS MATEMATHKK NPH PEHICHUM MHOFHX

Hacrosmue Metoanueckue yKa3aHUA cCTaBAT CBOeHl 3ajaded o

CTYACHTaM NEPBOro Kypca AHEBHOM M 3304HOM dopm oOyueHus oBnagers fpuéman

PEHICHUA 3ana9 mo Teme «BBeneHwe B MareMaTHYECKHid aHaJM3», a TaKKe

00ECTIEUMTh CAMOCTOATENLHOCTE BHIMONHEHHS THIOBOLO pacuera.
! Mertoamnueckue ykazaHus COAEpaT TCOPETHIECKHE BOMPOCHI, pPEHICHUS
! THNOBBIX 327124 W BapMaHTH 3aJaHuil THIOBOTO pacueTa. Pemenme NOCNENHHX
AKKYPaTHO BBIMONHSIOTCA B  OTAEIbLHOM TETPaaW, C KPATKHMH TOACHEHUIMHE
| PElIeHHUA 32139, YETKHMHU YEPTEXKAMHE H PUCYHKAMY,
Kasxapili BApHaHT KOHTPOIBHOrO 3aManus coaepkuT 7 3amay.
3a0aua nepean — waiiti 061acTs onpeencHus byHKIMH.
3adaua emopas — naiiti npeaesnsl GpyHkMy.
3adaua mpemsa — uccnenorats GyHKLMHM Ha HENPEPbIBHOCTS.
3adaua yemeepman — naiitv nPoU3BOKHbIE NAHHBIX bYHKLHH.
flamas 3adaua — BoYuCINTL TPUOIMIKEHHO 3HAYCHHE byHKuUHY ¢ TOMOIIBIO
Auddepeninana.
Lllecmas 3adaua — vccnenosats hynkimio u NOCTPOUTH €€ rpaduk.
bt MM NPUMEHEHHE NPOH3BOAHOM /TS PEILICHHS sajad ¢

e ——

[




- 1) APryMeHThI BCEX OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX byHKI

- "‘. 3

~ opmyne, 6yayT HAXOAUTHCS B Hpeesax ux obnacred onpese

2) Bce apudmeTHUeCcKUe AeHCTBUS MOTYT OBITh BBINOTHEHB!,

P

S iad

PaccmoTpum dyHKLzIO

Bossmem Hekoropoe x . Cornacuo ¢opmyie s BeiACHeHus y(X) HAmO:

1) Haittu x? (BBINOSTHUMO U181 HODOro X ).

7z’ 2 e
2) BBITIOJTHHTH BBIYATAHME T — x“ (MOXHO BCerja), g

R

8 — x° Z i x Y 0e
3) u3BieYb 2 x“  (BbINOJIHUMO TOJILKO TOrJa, KOraa y X =0 paes
gk

s

2 2
z p -
2 <Z_ wm |x < L [locieHee HEPAaBEHCTBO O3HAYAET, YTO -——z—gx;
4 :
sin x
y(x) 6yner cymecTBOBaTh MHIUb TOTZA, KOIAA OTHOLICHHME -
I —cosx
Tak xaKk sin x, COSX OMPENENeHb! JJIsI BCEX X, a BHIYWTAHWE BbINOJIHHK
ocTaercs  BHIOpaTh X TaK, 4TOOBI BHINONHAIOCH JencHue sinx Ha (1

-
BO3MOXHO mumb Torda, korpa (I-cosx)=0. Tak kak cpemu

rr,;'.'

T b u s
[_55] cosx =1 Toapko mpu x =0, TO, HCKIIOYUB €r0,

e

' KOTOPbIX ¥(x) onpenencHa.



S e iy : e
x+ Z—] OMNpEAENeH TOJNLKO TOPJA, KOraa X
.

'yona x;&:zk—%, Resml), &1, 50 e

~pull

X
2) y=— 1o
)y I CYLIECTBYET TOr/ia, KOIZla CYIIECTBYET InX, T.€. TOMBKO npa.

TaKKE, KOrga BLINOAHUMO aeneHue, 1.6. Inx #0. Txk. Inx=0 mpa x=1, 10 '

: 3HAYCHUE HEOOXOAMMO UCKITIOUNTS M3 0BaCTH ONMPEHEICHUA.

OtseT: obnacts OonpeneeHua COCTOHUT W3 MNOJOXKHTENBHBIX X,

7
MCKJTIOUEHHEM X =1, x=¢rk——4—,k=0, )2

R
I1. HaxoxaeHue npeaesios s HeonpeneJieHHOCTelH pa3IuYHbiX THIHOB

[Ipy pewieHUH STUX TPUMEPOB HANO 3HATh, KaK PACKPEIBAIOTY

MHO20YNEH 0 o o ol
HeonpeneieHHocTy ——————, TAma —, —, M ONuparked Ha -8 uw 2-8
MHO20YNEH 0 o .

3aMeuaTesbHbIe NPeaeibl BMECTE C HX CIICACTBHAMM.

T —

. l-cos2x 0
1) lim ———— ecTb HEONpeJIeNeHHOCTs TANA —,
0

x>0 sin? 5x

 6BI0  BOCHONB30BATBCA  1-M  3aMevarelbHbiM  MPEACIoM

l-cos2x . 2sin?x .. 2sin?x-x%25
f 0 gin” 5y 120 25x2 -sin? 5x




3HaMEHarellb Ha BBIPOKEHUE ~/0+ X + X, CONPSKEHHOE Hue U

2 -
topMyne «pasHOCTH KBaJApaToOB» B umucnurene Gyger (1/6 + x) - x2
3HamMeHareNlb IpY 5TOM TNPHMET BHJA (x3 = 27)4 («/6+x —x). Hanee

2
6+x—x Y
- ) npeofpasyem, packnafbisas YUCIUTEIb M 3HAME

. (x3—27) (\f6—+_x—x

mHOXuTenu. [lo Teopeme Buera: 6+ x — x2 = ~(x - x)- (x — x, J RS Xy

KOPHM  ypaBHEHMS x° —x+6=0. Tak xak X| =3, x;=-2,
i =—(x-3)-(x+2). B cBow ouepenp x> —27 pazyiokuM 1o ¢o ¥
- COKPAINEHHOTO YMHOKEHHA a° — b° = (a-b)-(a® +ab+ bz):
X =27=(x-3)-(x% +3x+9).

V6 +x —x 6+ x—x°

OxoHuarensuo lim : = lim = -
2 2T 3 (0 -2 (6 e
e _(x=3)-(x+2) . X+2
3 (2=3)-(x* +3x+9)- (V6 x +x) 53 (x> +3x+9)- (V6 +x +:
Ecmn  teneps yctpeMute x -3, To B TNocrneHeM
- HeompepenenHocTs me  BosmmKaer. Uncrutens pasen S5, a

e ] x—3 x’a




3HaMEHarellb Ha BBIPOKEHUE ~/0+ X + X, CONPSKEHHOE Hue U

2 -
topMyne «pasHOCTH KBaJApaToOB» B umucnurene Gyger (1/6 + x) - x2
3HamMeHareNlb IpY 5TOM TNPHMET BHJA (x3 = 27)4 («/6+x —x). Hanee

2
6+x—x Y
- ) npeofpasyem, packnafbisas YUCIUTEIb M 3HAME

. (x3—27) (\f6—+_x—x

mHOXuTenu. [lo Teopeme Buera: 6+ x — x2 = ~(x - x)- (x — x, J RS Xy

KOPHM  ypaBHEHMS x° —x+6=0. Tak xak X| =3, x;=-2,
i =—(x-3)-(x+2). B cBow ouepenp x> —27 pazyiokuM 1o ¢o ¥
- COKPAINEHHOTO YMHOKEHHA a° — b° = (a-b)-(a® +ab+ bz):
X =27=(x-3)-(x% +3x+9).

V6 +x —x 6+ x—x°

OxoHuarensuo lim : = lim = -
2 2T 3 (0 -2 (6 e
e _(x=3)-(x+2) . X+2
3 (2=3)-(x* +3x+9)- (V6 x +x) 53 (x> +3x+9)- (V6 +x +:
Ecmn  teneps yctpeMute x -3, To B TNocrneHeM
- HeompepenenHocTs me  BosmmKaer. Uncrutens pasen S5, a

e ] x—3 x’a




97 1 S
»— >0 npu x — o, To Han
X

100x> —8x+197 _

Oxonuarenpio lim 0;
2 5x% 41 P

. Xt 2 : )
4) Im — 3TO HeompeneneHHocTs Tuna 17 . Il
x—0\ X + 3 : '

g . el
3aMevarensHbli mpenen lim [l - —J =e¢. JIna 3TOr0 mocTapaeMcs
x—0 X

BENIMUNHY (x+;]->l mpu x> x suay (1+a), e a—0. O10 A
x+

BBIICJICHUEM X + 3 B UHCIIMTENE!

x+]_(x+3)—3+l=(x+3)_ A R

Es - x+3 (x+3) x+3 x+3

3neck a=-— ~—2—~ —>0 nmpu x-—»>co. llocne 3TOro  NpEACTaBIAEM
x+3

i [_.zf_+_3
By 4] =5 x+l)‘ - (]- 2 ) 2
[x+3) Y g Bl o ilx i d x+3

Tak kak no 2-My 3aMeuaTeIbHOMY Mpeleny BBIPAKCHHME B KBaJ

e B | =
MUTCA K mnp , ( g




i u BhlumcauM Inu =(x2 =1DIn(1l + x). l"[ x

1
— S

1.—1+x Torma opu x > -1 z=
x+1

z

paxeHnem uyepes

, A 1
l+x= s Oyaem uMeTb X =——1. 3aMEHAT X €ro Bhl
z

Inu=(x" ~DIn(l1+x)=(x+1)- (x—l)ln(1+x)ug(—z——2)| b

<

T.x. npu z > o

-
e

z-—>0,a(~1—~2) -2, 0o lnu—0,

: -1
Oxonuarensho lim (1+x)" 7' =1
x—>-1

III. HccaenoBatn byHKIHI Ha HENPEPbIBHOCTD

i
1) y=—*-l/—— BTOUKaX x=0 n x=-2.
=4 vixt2

Ota bynkuws snemenTapHas, CJIe1I0BATENIbHO, OHA HEMPEPHIBHA B

]

onpenenexa. Tak kax y(0) = = = =1 cymectsyer, To B 3TO# TO
(&0, 1-2 |

HENpEpPLIBHA.
HPH *==2 dymiawa y(x) we onpenenena M, CIEOBAT




HO X+2<0, orkynma

: K
W2-0) =1~ =1 Hrak, y(-2-0)=1#y(-2+0)=0. Creno

X = -2 (QyHKIUA UMEET pa3psiB NEPBOTO POAA.

xz, x<0
2) P=<-3x, Ogx<z.
SmxX, x2Z7

Kak W3BECTHO,  omeMeHTapHble (YHKIHMH HETPEPHIBHEI BCIONY,
onpesenensl. Hama ¢yHkuusa cosnagaer ¢ 1eMEHTApHBIME (QyHKUMAME x°
(-3x) Ha mpomexyTkax |-, 0[ , 0, z[ , sinx Ha npomexyme Iz, oo{

Clei0BaTeIbHO, BO BCEX TOYKAX OTHX MNPOMEKYTKOB Hamla (YHKIMHS HETDEpE
TAK XKe, KAK | IIEPEUACIICHHbIC JNCMEHTAPHbBIE (PYHKIHN.

OcraioTcs ToabKo ase Touku x=0 W Xx=7x, Iie MPOACXOAUT CTHIKC

pasHBIX QyHKUNHA K IJI€ HENPEPHIBHOCTh HE rapAHTHPOBAHA.

J paBeH 3Ha4eHu0 ¥(a). Buruncium BCe TPH BENUYMHBL A X = Qs

(0 - 0) = lim y(x)= lim x* =0 (t.x. miprt X <0 Y
x—aa x-->0
e

(0+ 0)—- lim y(x)= hm( 3x)=0 (T.K. MpA X
x—-aa v i g




&

ABEH MPaBOMY, 3HAYUT, (PYE

AY

Puc.1
IV. Hafita npoussojnble GpyHKuun:
1) y=4x’-3Yx+2.
Jiis HaXOXACHUA IPOM3BOAHON IpUMEHUM GopMyIisL:
a) (u+v—w) =u"+v' -, 6) (c-u) =c-u’;
B) (u*)=a-u"'; c){c)i= D,
¥=4x° -34x+2) = @5’y - (3¥x) +(2) =
=4y =3(4x) +(2) =453 <8 72 /4 +0=20¢° -2

2) y=(+4)-(5x-1).

~ Tlpuvennv  dopwyny  mpomsBOmHOA  mpomsmeremms  msyx

ESY

asdly il
e L




5 B naumoM nmpumepe u= x>, v=g? -yt [Q

’ Ba
5 5 2 /:_“-\“ ‘: ’ i l. ._
y;=3.( X ] =3.(x Y (a —x4)-x5 :,.(as;,xt;)’ X
2_ 4 ; -

a- =% (az__x4)2 =

A s

:3.5xg(a -X ) x ( 4x) 3_5x4a2-—5x8+4x8_3 5x%a? —Jc8
( -3 ) (02 _x4)2 (az __x4)2

Bhxa -3°

(a2 _x4)2

v 2
cos(7x — 2) et FEE % « /

¢ 4) y=:—~——;2-~——. /%%9?()7? *v-_

B s1om mpumepe Heob6xoauMo npumenaTs dopmymer s (POM3BOIHOM HacTHO ro ”

- ABYX yHKUMH W 114 TIPOM3BOIHON (QYHKIMH OT QYHKUMH, T.e. ecim y=f (@{x)}i
T y'=f"(p(x)) - ¢'(x).

, (cos(?x—z))'x2 —cos(7x —2)(x?) _ —sin(7x - 2)(7x = 2)'x2 ~2x cos(7x - 2}
e 4 3 |
X X j .

_ =7x"-sin(7x-2)~2x-cos(7x ~2) _—x-sin(7x—2)—2x cos(7x~2)

- 4 - = 3 n 0y

. : b's
5) y=arcsinyx-3.

Io dopmyne juis MPou3BOAHOM COXHON (yHKINU HUMEEM:

| g = (arcsin vx =3)' = (arcsin J£—3-)_'-(\/x-3)' =




2)-sin=> x- (sin x)’ = -2 25°% .In 2. 5in P x- cospn NI
|

=_2sin2x In2- °9§x

Sin - X

y= lg(l - sin Qx) :
X

[lo dopmyne ans TPOU3BOIHOMN CIOKHOM (yHKLIAN TIONYUHM;

o 4
. i

7

e

!’

y'=lg{l—su12x)-(l—sin2xJ = i R ('}*J “(Sin2x)v
i e —~ 51 2% 10
X /

- x ! ’/(—*-l—]—?cosh -I x : [wl——+2cos2x “
I—z5n2x lnlOL T ' l-xsin2x Inl0 _

8) y=(cosx)™™*.
| Tak Kak B 3TOM NIPMMEPE OCHOBaHME W MOKA3aTeb CTENEHK 3aBHCAT Of

TIPUMEHHM NPABHIIO JIOrapU¢MHUIECKOro g

y=u(x)"®: hny= ln(u(x) 48 ); In y = v(x) - In(u(x)) Tpoande

!

JIEBYIO H MPaBYIO 4acTH NOCJCOHEr0 paBEHCTBA Z—=v’(x)'lnu(;
X

OKOHYATCIIBHO TTOTYYHM.

oy =y (V (%) In u(x) +v(x)- '(X)J Vs u(x)v("f) :

u(x)



 [NOJAYYEHHOTO YPaBHEHHUS BBIPA3UTL MCKOMYIO NPOU3BOAHYIO

1 R
ey

-0 )z"(2xy)’=2*;i§z*.
—eXy

(arccos(2x - ‘y))' =(2NTe

o .
a =y +xy )=l
1-4x2y?

+2* . In2;

| —\/1~4x2y2=\f1-4x2y2

Ly 2% I2y1-4x2)?
% 2% :

=
x
)
Xx=2sint
10)" - :
y=3c:<::sr2
{
X =@
Ecnu pyHKIMA 3a7aHa NapaMeTPUUYECKU { o( ),
Y=o}
o R AT o
L e Vix = . A : e
% X (xt) L

i (3003:2),' » -~3$int2(t2) it ~3sing? -2t : i 3sin #* -
(Zsin ;2)" 2cost*(1%) 2cost’ -2t 2cost?

HeHHs IPAMEPOB M3

£ .;..-’__;..



T r p 1 4 Ly
Ax=.0,02: f(JC)=(%G) =3JP" a f(xo)zf(8)=r_

" opmyne (1) mmeem: 3/8,02 =3/8 + T% : O,QZ ~2,02.

2. Beiudcnuts npubavkeHHO cos59°. Paccmorpum dyrKimic

. g " T _
Xg = 60°, Ax=-1°. Ilepedinem k panuaHHoi Mepe X, = e = ——

ol

f(x)=(cosx) =-sinx, f'(xg)=-sin %: - %%g = -0,866;

cos59° zcos§+(—sin§—)-(- 0,017)=0,5+0,866-0,017 = 0,5 +0,0147 = 0,5

=  ¢0s59°~05147.

| VI. Hcenenopanue dynxiay i nocrpoerne rpaduka
| Paccmorpum dysknmio y=(x+ 2)3% :

1. Obnacte onpeneneHus: BCS YMCIOBAA OCh 3a MCKIIIOYCHHEM

*
¥

s L



i

i
k = hm f-(ﬂ = i (f
x-3to X x*-)ﬁn T
- Ecnu xoms 661 00un us smux npedenos we cywec

ACUMRIMOMbL HA SMOM KOHYe YUCIO8OU ocU Y epaguka Hem.

B nHamem npumepe

2)e” -
(x+ Gt 2)et, [l+2] e’ = lim (1+'2) lim ¥ =1;
x—):b:o x—-»:tao X X—»itoo X ) x—>ico
b*xgrnm((x+2ky 1 x)— xl_lﬂlwx( % })+ xl_i)n;ﬁZ-e" =
%

el 0 g 00

Xx-—¥to0 %

- S
(SJICCb HCIIOJB30BaHO CIIEACTBHE U3 2-ro 3aMeyareibHOTo rnpeaena llll}_' =-1)._
z—> AR

EEe

Koabduumentst k 1 b HafizeHbl, 3HauuT, y rpaguka Hame#d QyHKil '
X — +00 eCTb HAK/IOHHAA aCHMITOTAa Y =X + 3.

Teneps mepeiieM K rpaHHdHOM Touke x =0. Ompexenum npenen

x =0 cnesa: ' ,_.‘:ﬁ.'
¥ N
(0 - 0)-hm(x+2)e/‘—lm1(x+2) i e /* 2 0= _
4 x—0 3
' x<0 x<0
! % ey
Tlpu x — 0 cnepa ;—-»—eo, a _e/x-a iy Y

PaccMoTpuM Temepb npeaen B X =0 cnpasa.



1 BEPTHKANBHOM ACHMITOTOH SBSETCS

3. PaccMOTpUM OCOOEHHOCTH TIOBEACHUA (QyHKIIMM
¢ é K
' onpeaenenus. OnpeAesaM TOUKH MaKCHMYMa, MUHEMYMA, 3 Takke

CHauana HaiaeM NEPRYIO ¥ BTOPYIO MPOH3BOAHbBIE

2
N 2 ) ot —x— 28
fpt=—e’" A e - ;

3 X
y":-ex 'M-&-e’lfj _(2x—l)x2 _(xZ —xwz).zx
X

—_—
=

X
1/

(~x2+x+2+2x3-x2—2x3+2x2+4x) iV S5x+2
=e/x. ; =g/*.
4

X x4

Kak M3BECTHO, TOYKM MAKCUMyMa M MUHMMYyMa (QYHKIMA HAXOMAT

TeX TO4eK 00IacTH CIpeleneHns, B KOTOPhIX NPOH3BOJAHAS [IEPBOTO MOPAAKa

Touka x=0, B KOTOpPO# NPOW3BOAHAA HE CYLIECTBYET, HE BXOOUT B O

onpeneNieHns U N03TOMY HE YUHTHIBACTCA.

Jins Toro uro6bl ONpeaendTh, UMeeT JIM B 3THX TOUKaxX (pyHKIUA }

WA MEHKMYM, CJIEIYET ONpPEeeMTh 3HaK NPOM3BOHON Ha WHTEpPBANaX, I




Tak xak npu nepexonme uepes TOYKY x=-1 cneea

&e ¢

MEHSAETCA € “+” Ha “~, 10 B IT0# Touke dyHKUMA HMeeT MaKCUMyM (|
yHKums BospacTaer, a nocne y(x) - y6uisaer).

Tak kak npi nepexoze cresa HampaBo Hepe3 TOUKY X =2 3HAK ' Me

4L L

¢ C

Ha “+”, TO B 3TOH TOuke ¢yHKUUA UMEeT MHHHMYM (0 TOYKH X =2

i}’

yOBIBaeT, a Janee BO3PACTaEeT).
BemnumHa JOKATbHOrO Makcumyma pasa y(—1)=e ' (~1+2)= l=0,3"7. Bem
e
b3 !
JIOKANbHOrO MUHMMYMa paBHa  y(2)=e¢ (2+2)=4e” =6,59.

Jlns ompeneieHus Touexk meperuda HAAO OTHICKaTh T 3HAYEHHMA X, I

koropeix y"(x) = 0 wm He cywectsyer. Takoif TOYkoH B O6macT Ompexesn

2 2 .
ABNAETCA TOMKO X =— 2. Jlesee oTOM TOuKN y"(x)<0, rpadux dymx



iy
ONpe/eNeHHS.

Ha stom mccneaoBanue GyHKIUN y=(x+ 2)»ex 3aKOHY
MOCTPOUTH €€ rpaduk.
Ha koopaunatiyio niockocts XOY HaHOCMM Te TOUKH FpaguKa,

HUMEIOTCS JIOKaJlbHBbIE MAaKCHMYM, MHHUMYM M TOYKY Meperuba, a Takke

HAKJIOHHBIC W BEPTUKAILHBLIE aCHMIITOTEI. ,[[a.uee M0 NOBCIACHHIO d)m

rpaHAl OGNIACTH OMpENeNeHHMs W HA NPOMEXYTKAX MEKAY OCOOBIMH 0
(Bospacranue, yOblBaHWE, BBITYKNOCTb, BOTHYTOCTb) CTPOMM CaM
BHAMATENBLHO CJIEMs 3a TEM, YTOObI HE MOMYYMIIOCH IPOTUBOPEYHE C MPOBEA
WCCIICNOBAHUAMM O Xapaktepe nopenehua ¢yskuuu. HeoOxommumeie pesy
[IOCTPOEHMS MMPEACTABJICHBI Ha PHC.2.

i

1

y=(x+2)-e*




: ;

/1 Haitru o6acts onpeenemux gyn

B’ 1) cosx +¥1-x; 2) tgc+-l-é;.
r /2. Haiimu nmpeaens: ¢y sicnuii: %
L, e L s
l)liml cos2x_’ 2) 1im46 X% 3) firm | 3x°
x—0 4x2 =2 x2 -4 X—»00 x+‘x2
= x+4 o : 21
j 4) lim : 5) lim (1= x)* .
x—o\ X — 2 . xol
. 3. MccaenoBaTh GyHKINY HA HENPEPHIBHOCTD: ]
X, x<0 - N
D f(x)=4-(x-2)%, 0<x<l
x-2, G e |
1
2)y= S x=—-1 x=-2.
14 3%+
4, Ha¥iTe HpOM3BOJHDBIE AAHHBIX GyHKI@|A:
4
) y=ix? -5+l 2 y=(2-3-@x+d; 3 y=bf" .
=%
4)y=§EQx_+.5_); 5)y=x-arcsinx3; 6) y=+Inx;
X
= e” | : cos X . X .
1 7) y=lo| ——|; 8) y=(simx)"""; 9) y=arcig(x-y)=5";
e i
.
! 10) x=1-t '
y=log,t
5. BLIauc/IATh IPUOJIDKEHHO ¢ HoMolubio Muddepennnana: y
" s ';u?, i _;
1) -JZS,O]; 2) arctg 0,98. il
. 1 Rt '-s.:rj‘z v
6. Hccnienosats dyHKIEA H IOCTPOHTE rpmlnm

2) y=e"



4

2. Haitmu npenesbl pyHKUHH:
2 i =
i St ke
x>0 2x2 - x? -1

2% +1 x 2
: X+ ; X
4) lim 5 5} lim {ctgx )" .
) (4+2x) ) lim (cte)

X—>»0

3. UccienoBath GyHKIMY HA HENPEPBIBHOCTH:
sin 2, x <1

1) f(x)=1x%, 1<x<2.
3x -4, Xl

2
e

34 2%+

4. HaiiTa TpoH3BoiHbIE JAHHBIX QyHKIHIA:
3

x==1" x=2.

1) y=3x5~J§+x'l; 6)y=(lgx)3;
2) y=xJ4d-x; ' 7 y=tg(3x-5);

) y=2- arccos%; 8) y= x(x+5);

ayy = ;
x? +1
o x =5cost
)y =55m% ; 10){" ;
y =7gint
5. BoruacauTh NpHGIHmKeHHO ¢ noMombio Auddepe

9 x-lny=y;

b =2

1Y%




e B el
4) lim x*-1; 5) lim (tgx)-[x2 .._..,}
x—1 x—)-l‘;— 4
3. UccnenoBaTh PyHKIEA HA HENPEPHIBHOCTD:
b x<1
l)f(x)= % <52,

‘Jx_, x>

2) y=—3—l——, x=0, x=-3.

44353
4, HaiiTy npoM3BoHbIe JAHHBIX Gy HKIMH:
1)y=5,4%+§/§; 6)y=f;;
2) y:S(x3 —33:)-(::2 -1; 7) y = cos(arcsin x);
2
1 x
3 y=2 8) y=(x+17%
sin x
1.4 R
=x-3', ) —F+—=X-V¥, €
4) y=e" sin3x ) - y |
: X
5) y=arcrg\/x~+10; 10) -

5. BLIusC/IHTS MPHGIHIKEHHO ¢ TOMOIIBIO



4) lim (3-x)'*-D,

x—>2

2

3. HccaenoBats pyHKuu Ha HeNpPepPbLIBHOCTS:
%+ 8, x =0
1) 7(x)=1{sin x, O<x<7.

X-7, X7

2]y 21 Y =5 =4
1+2x-4

4. HaiiTi npousBoaHbIe JaHHBIX bysaxcmuii:
2
1)y=2lx_2+4\/:c3 -9; 6) =7

0 :
2)y=(3|c2+5)1 : 7) y=arcsinvx +1:

3) y=\/1+tg2x; 8) y=(tgx)x;

Hy=ax |- 9) cig(x® + y*)=1;
1+x

x =sin(2t + 5)
5 y=1 +1); 10 ;
) y=logs (x+1) ){yﬂoﬂ
S. BeIMHCIHTS NPHEIHXKEHHO ¢ nomombo nadpepesnuaia;
1) 327,02 2) cos31°,

6. Uccnienosats dyrxman u IOCTPOHTH rpadui:
i |

D) y=e*,




2
1-2%H

4. Hakitit nponsBoapie nannnix hyHKmii:
1

1 3 =
1) y=—+3/3-5x2:; =10%*.
= V3 -5x2; 6) y=10".

2) y=(x—l)2 -(x2 31 7) y =lg(x + cos x);
3) y = (arcsin x)?; 8) y=x* ;

4)y=x2-]0g3x; g)y:-_-sln(xy)’

S. % =e!
5) y= m(e ); 10) X=e .

5. BoIYHCIHTD NPUGIHKEHHO ¢ MOMOLIbIO augdepernnaa:

{11012 2) cos 62°. B

6. Mccnenosath pynkumy u mocTpouts rpagme:
2) y=x? +-!- i
Ll

7. Ilo mpamoit OX npuskyTCs ABE TOYKH, MMEIOMIHE

gl




3. Hccaenosate dyHKkumn Ha HENPEePLIBHOCTD;

cos 3x, x<0
D f(x)=4x+1, Uexei=
In x, xez]
2)y=——§-T~, x=2, x=-2
2i35% 7

4. Ha#iTi 1iponsBoxHbIe AaHHBIX ynxcmuii;

X
D) y=11z - 1+ 43, 6) y=21823;
X
2 =[x +1)- (7 -1). 7 y=igl? =5,
| e -l 8) p=alis;
arcsin x
I-Inx
4) y= : 9) 8" = x.y;
. i I+Inx ) i
| S)y..—.x-cosz(x-l); 10) X =/oos .
y=1t(1-sint)
S. Borauciins npubmmkenso ¢ nomomeio uddepennuana:
1) 168,02 : 2) cos 469 LR
6. Mccnenonars GyHxuun HOCTPOMTH rpaguk: L B
i _._x2+l_ ~x? |
}J?ev'----z_l, Dy=x:c35 8

' T 8 .’"‘-"



4) tim x?(in x - In(x +1)); 5 tim
,X—»00 x-.‘p?%'

3. Hccreaosath GyHKIMN HA HENPEPLIBHOCTS:

- xz, x<0 _
D f@=qex, 0<x<Zi 2y 3 il il
2 T 23520 '
4
4, Hairy Npov3BOAHbIE JAHHBIX (DYHKIHMN:
3
bs 1
Dy=08x+m+ s 6) y = logs (tgx);
' K \Vx
; 2)y=(x2—l)-(x+4); - 7)y=[§~) s
| 1
T =
3)y=—-—x—3; 8) y=x*,;
1+x \ u
4)y=cosx+%c053x; 9) 5% = x-p4
!} ;
X = —arcsin ¢ b
} S1y =x:arctgx; 10) 2 :
4 y=t"-35
5. Berancaurb NPUOIHIKEHHO ¢ IOMOIBLIO Nu(depeHiraia:
1) 32698, 2) sin 46°.
6. UccnegoBaTh GyHKIHN B MOCTPOUTH rpaduK: Jr
D yem—; 2) y= et
x° +2x

7. Haifrui TouKy Ha MM y = 2x> — X + 3, B KOTOpOH




4)lim(

X—»0

sin 2x,
1) f(x)=1ctgx,

x-1,

2) y= 21 , X=6,

14 3%+6

4. Haiitn npom3Bojnbie AaHABIX QyHKIMAI:

1
D) y=13x 3 +3x-.3;

| 2) y=(x+1)- (&2 -s);
5
3 y= : :
x=2
4)y=arctg~/;;
X

5)},:2%;

T

5. BoraucanTs NPUOIHKEHHO ¢ IIOMOLIbIO zmtl)dbepema.na

1) 3/32,03;

nfe? 4254 2),

—4x+5
+x+1

3x+1
4+ 3x

‘3. MccneoBath (pyHKIMM HA HENPEPHIBAOCTS

2) arctg 11.

6. Uccnenosats ynxmmm u NOCTPOUTH fpa«lmx:

.
5 -
o o

5) lim (sin(x
x—2 '8

6) y=(cos 2Jc)3 .
7) y=lg(x - sin x);

8) y=(lnx)"*;

9 crg(x2 + y2)=1;

lo)xe
y=Int




3)Ilmcrg(x 2) ——-; 4)}13;(% %

———— e
e ——

3. Hccnenona'rb bysxInn Ha HenpPepLIBHOCTH:

2% % 1,

1) f(x)=4cos2x, 0< x<-7-;—. 2} y= 21 , X=6, x
- T 1+3%-6
2
4. HaliTi nOpou3BoHble JaHHBIX tl)ylllﬂutll \{ = Tj%
L{i _3 , .i 4 - P
* 1) y=01x 3 -52/x; (/, 1 ¥ 6) V= %. arcth
= ‘ Inx
2)y=(1+\/;)-(1+x3); -7)y=2x :
sin x
o= 8) y = (tgx)*;
1+cosx
i 9) y= 54,
» 1 +5 = isin 2
, 5) ym og,(x ); 10y JX=tsine®
5 y=1+t

S. BeraucauTs npubauKesHo ¢ moMoukio xuddepenmuaa:

1)31,02;

6. Uccaenosare pyHkumy 1 nocTponts rpadux:

1-2x - L

B ye—s— 2) y=(x+:
X =x=2 :

2) arcsin 0,54




M T 2‘“ .8 | 6 3 g,
B =4y~ 2) lim 2 +x° +2x%1

D mm’ " 0 555 4+ x* +2x+ T

x+4 L 1
4) lim [ } , 5) lime e
. x—»e\ X — 2 ‘ X—»00 x2
¥ 3. PcesenoBaTth PyHKIME HA HeNPEPBHIBHOCTD:
2%, xs-1
D x)=1x" -1, =d< vl
2x -1, x 22

2
2) y= el

34253

L 4. HaiiTn npou3BoAHbIe JaHHBIX (yHKumi:

| 1)}’=1,8%*§+3; 6)y=1g(x2+1);
1 2) y=(x2 +5)5; 7) y=c0s2X - arccos x,
} ' 2%
';‘! 3 = 4 : 8 — X
8 )Y - arctgx )y (]nx) G
4)y=x-sinx3; 9)x2+y2=x-siny;
b
5) y=5%, 1oy e
Y, b t2 E
5, BHIYHC/IATL NPAGIIDKEHHO ¢ IOMOombI0 Juddepennnana: ff :
1) y1,02; 2) arccos 0,54 . i
/6., Mice1exoBaTs (pyHKIHEH 1 IOCTPORTH TpaduK: .
3x? gf w5
2x° -1 . 37

=
n
C.

" '— g'lh

[ . .
« W L ER



_.ﬂiym Y. Sl
2&.;- .4

=

el jaliin =)
s § x—0 1—cos4dx 2.5 x50 sin 4x

5 hm G-%)35 5y Tim' 2o B
x—2 X~—300 _x3 ' xS
3. MccJienoBaTh GyHKIMA HA HENPEPLIBAOCTH: |
s xs1 F
1) f(x)=142, s
x—1 X593

2) y= 1] . x=5 x=-5.

: | 2437
4. HaiiTy IpoH3BOAHbIE IAHHBIX GynKumi:

1) p=34x = 1,5x7% +8; 6) y=c0s2";
| 0 .
; 2) ys(x2 4—2.7:)1 % 7 y=x—10g2(cosx);
| 1-x ()
3= ; | 8) y=%x" 75
7 x

9) arctg(x2 = y2)=1;
= 2(t - si
10) x = 2(t - sint) .
y =2(1 — cost)

5. BeIadC/ATh MPUOIHKEHHO € IOMOILI0 p.utbdrepennnana.

4) y=tg(x-sin %)

5) y=lgx — xarccosXx;

1) 41,02, 2) arcsin 0,07.
6. Uccaenoparh (PyHKIUH A IOCTPOMTD rpa(bmc: 2
3 |
X = 4 b/
1) y= 5 2) p=x>-e i
X L& ‘L

— 6t + 3t



" 1) cos(3-x) - 191?(3 Y

2. Haiira npepesibr gynxupii: p
i b sm2x~cosx+1; 2) Hin s e + o

x>0 sin 4x x>0 x4 4 Ix 4+ 4
4) lim (4-x)o, 5y im (x2 ~1f"
x—>3 4

x>l
3. UccrenoBath PyHKIHM HA HENPEPHIBHOCTE:

V- x, x<0
B 7i(x) =<{2sin 2x, 0<x<g-.
COS X,

1
1

7 _3x+5
4. HaiiTh npon3BoaAbie KaHELIX QyHKIMi:

)= (x - 0,5)2; 6) y = arctg(sin x);

1
2) y=3x"" +¥x? +2,445; ) y=-ria
tg”2x

2} y=

3) y=— *x'—"; 8) y=(cosx)”;
sin x + COS X

4) y=-.flog3 4

5)y=x-5"'

1) 416,3;
6. ViceenopaTs yHKIE TOCTPOMTE T

r N e 2 - i | A L atad N

- 5 yv:r b ‘ £ st ._ s
iy e | e B,

L . Ean ol
TF A : R -

v . - K 1 . v
- o B
*%




cos?(2x) | o

x—>2 2x? -6x+4 x—Z 2(_75_ )’
4

4 Sin

4) lim (x-3)%e; 5) lim (thx)-(x--;
x4 x>z

4

3. HccaenoBars GyHKnmy HA HENPEPLIBHOCTE:
J1-x, x<0
1) f(x)=1tex, 0< x<%.
| § cos 2Xx, P
b Sl
4
1
2) y=——, x=3, x=-3.
2-3%3
4. Ha¥iTh npou3BoaHbLIe JAHHBIX QYyHKIMHA:
| D y=07x -+ 1, 6) y=10V*;
| 2) y=( X +x2)- (x=2), 7) y =lg(cos3x);
3) y= 4x . 8) y= xarcsmx
4) y=x-arctgx; 9) y=crgla-y-2x); 3
S == Sr -1
5) y=sin = -sin 2x; 10) -
s 2 y=Int
5, BuIuncauTh NPUOIHKEHHO ¢ OMOLIbI0 NuddepeHiy

1) 4/9,02; 2) arctg 1.2.

6. Hcc.neuonan tbymcnmi H [OCTPOMTDH rpaduK: o

l)y (x'l'lj s 1,2-




e =k rmmwntmmmﬁ b
= . 2 _ 4.
v l) tim J1+x V2x - 2; 2) lim 4x° - Tx +

x—3 e -l x2

: i o
4) xl-l_Er_ll 2+ x)w; 5) llglo (sin

3. Hcenenosats pynxomm ga HEeNpPePLIBHOCTS

arctgx, x<0 i-,
D f(x)=43x-1, 0<xs2.
x2+1, x>2
1
2)y=-__'—i'_", x=3, x:—3
243543

4. Ha¥iTu npousBoxubie MaHHBIX PyHKI(uI:

1) y=£—~1-+37, 6)y=6-e'3x2;
3 x
ny=ﬁ2+f; 7) y=tg(y3x ;
IS 8) .t3
3) y= ; y=x";
)y i, : |
4) y=x-lgx: 9) x- y +arccig(x + y)
3% x-arctgt e =
W 0 i 3
5. BEIMBCJIATD NPHG/IH/KEHHO ¢ NOMOIBLIO den])epe" ma
1) W; 2) arcsm 003-)

6. ﬁmenonarb PyaxmEy 1 ﬁocrpom rpaq;nu. ;_
) y=x-hx, 2)__"_ T

1 - b L
i v 4 it o rma
; ’ nl et :“I‘i f'a‘\) - .-,.L
4 .




2 e
1 h“}, €08 2x + cos 4x; 3y b 3x_2 2% 8. 3
X‘—)-z— k- 5_ x—2 X~ =g 2

2
4) lim (3.: 2 ]Jx g 5) lim (cosx)(x"%).
x>0\ 3x -1 PRNA
3. McenrenoBars ynxmmy Ha HeIpPePbIBHOCTD:
arceigx, sl
R f(x) =422 41, R R
Prt 3 x>2
2)y=—-——1-—— x=1 x=-1

l ?

4+2%+1
4. HaiiTi npousBoHbie 1aHHbIX Pynrcupuii:
1) y=3x2 —5yx73 +5; 6) y=(ln.):)2 -arcigx ;
1+3x
2) y={x+322] 7) y= :
)y (x x )3 )Yy -
42
oLty 8) y=(1+Inx);
Cos 2x
4) y=+/Inx; 9) arcsinx +x-y=5%:
=92 vl
5) y=x-arcsin x ; | 10) * 26 12, r U
y=logs¢
5. Beraucanrs npuGamkenHo ¢ noMoubio e,
1)3799; 2) arccos 0,

€10BaTL (PYHKIMU 1 DOCTPOMTH rp




2. Haiirn npesiesbl yHKmii:

) 2 cos4x —cosx *“H‘%
._ i l) hm —éﬁ_'x___b 2) l 1
e S8t 3y 4 2 x-0 sin2x+sinx’ .
4 2 ol
X +x"-x+1 !
3) Iim ; 4) him (3—x )2 5) bm
)x—m2x5+x4_-—x2+2 )"—’2( )/ ; )x—_}O('

3. MccaenoBath GpyHKIMU HA HEHPEPBLIBHOCTD:

~x2+1 xs]
N x)={v2x+2, fexcis

;x+i x>
2)y=——1~—-1—-, x=1, x=-1.

344x+
4. HajiTi npon3BoAHbIE JAHHBIX (QyHKIMI:
l)y:%-% 6)yH_2£.
3x
3

2) y:(x“ - x? +1) . 7 y=lg(x+rgx);

X 2
2l 3 8) y={x+1)x;
)Y 1-cosx )y ( )
4)}’=x-(arcsinx)2; 9)'x2+xy-—e-"- :

X=t~—sint

5) y=sinx-log; x; 10) _ arctgt - o 4




Yz <=

5) fim £

4) lim — : ‘
x-2 sin 7(x + 2) x>
3. Hccnenosars Gynxnuu na HENnpephIBHOCTD e
=5 2, ~1< x<2 .
XD, x22
1
2) y=——-, x=1, x=-1
424
4. Haditn npousBoable JaHABIX (yHKumik:
: 2
1 =%
D y=—-3x" +43; 6) y=-—i
X 3-x
8
2) y=(Wx+1); 7) y=(arctgr)’;
3) y=v9-x2 —9-arccos—;-; 8y y= o
4) y:x.]{)‘/;; 9) ex)'+£=1; .
e
iy 2cosx 10) x=2smt, - i
4 logs(x+1)’ y=arccost 41

5. Boraupcjurs NpuinoKeHHo ¢ nomMoinb o quddeper

1) 51’242,98; 2) sin 44 2

6. Uccneporath PyHKIHN H NMOCTPOHThH er“




2 2. Hajiru npexens: dymnmii:

- . 1+cosmx . 3x+dx 1
l)ﬁm'l“-(.m—ss—x; 2) i = = 3 =
x>0 xsin 2x x=1  tglmy =0 2x3 4oyt
4) lim (ctgx— - : ); 5) lim x%Inx.
X7 sin 2x x-30
3. Hcenenosats Gyaxumn Ha HENPEPHIBHOCTE:
i, x<0
D) f(x)={x%+1, 0<x<2 .
- 2x+ 3, X2
if I
ji 2)y= 1 ° x=la x=-1.
| 3-4x4l
i 4. HaiiTn mpousBoHbie JaHHBIX (yHKUA:
:1 | b
i 1) y=0]x 3 +5,2{"’f§; 6) y=5"2% 2
."-! ' X
2)y=(1+J§)(1+x3; 7) y=2lnx:
‘ ; 5.
1+ cosx I\*
3 = y =i .
)y o 8) y (x) :
4)y=(x2 +1)arccos x| 9) tgx +ctgy — xp=0; i
1-1 = = 2
5) y= l le; 10) X =2(t — cost )
&2 | y=3t2sint |
S. Beramcanrs npu6awkenno ¢ HOMOIIBLI0 mwpem £ {
1) ¥/81,01; 2) areig 105,
6. Iflec_ngupnars byaxumyu u nocrponTs rpagmx: ' g

0




1._

-
Al

¥

1y i 2x° —4x 2) lim e -1 &

———— e

Oée_(x~*23x2—2x—8’ x>0 1+ x -1

4
.
.

o o N

/74 lim (Inx - In(x+1)); 5) lim (sin

3. HccnenoBars fpyuximu na HenpepLIBHOCTS
In(—x), xs-1

Nt
(X)) =1x+2, =< ¥<7N o
X+ 6, x22 :
1 L4
2)y=.——-_“l_"> x=41x=""4-
. 1+3%-4
: 4. HaiiTu nipoussogabie JaHHBIX yHKMii:
: _
=2 —3x 1 6) y=In(l +lgx);
2) yz(x2 +2x)5; 7) y=5tg§+tg-§-; .
3) y= LTI, 8) y =sin"¥;
sin x ¢
. D T
4 4) y = x-arccosx; 9) =~ —=ca8=—2 LR
? = )x Xy 6 ¢ B
| 2 x=5t2 o
Ship % 107 ¢ 10) 3 I
y=arcig(t™) 3

S. BoIYHCIUTE MPHGIEKEHHO ¢ TOMOIBI0 AuddepeHnm:



Bapuanm N 20
1. Haiitu o61acTh onpenenenus Gy BKumg:

1)--13+J§+crg-’5-, 2) 8 conic i
2 Inx

o B
bl
2. Haiima npeenst dyniinii: oy

2 Tl e oo 02
s 2yt S 3) T
¥-0 3x — 4x2 x—>0 arcsin 4x x—s0 ¥

2x -1 2
4) lim ( - ] : 5) lim tgr-In% x.
oo\ 2x+1 x—0

3. MiccienoBaTs QYHKIMH HA HeMPepLIBHOCTD:
1 x<l

1) flx)= sin 3(x -1), T< =iy
—-Xx+2, x>2

1
2) y= —

1+ 3;;‘i
4. Ha¥iTu npou3BoHbIe JAHABIX dysicnii:

1
e 5
ﬂy=(x+1)2—9x I 6) y=arcigd1+x;
- X
2) y=(x‘—(},5)8; 7 yz«/arccosx;
3) y =arccosv1—3x; 8) y =(sin)*;
9) e¥* —9y=3;

10) x =a(l —sint)
y=b(1—cost)

5. BerauC/ETh NPHO/IKEHHO ¢ NOMOLILIO nuaddepenEana

1) §63,97; : 2) arcctg 0,99.

wl »

6. WicenenoBaTh GyHKIHN M DOCTPOUTH FPAQUK: —
2) y'=h.xi-l

5) y=12 log, 2x;

L

PN




39

. Bapuanm N 2]
- Hanta odnacre onpenenenng byuxunn;

1) V6—x +107%

2) 11arcsin§~+tgx.
x

2. Haiitv nipexensr dymicrmii:

. €os4x —cos2x by 4
D Im =" 2) lim =
x—>0 SIn Zx—Ssin x X--300 3x3 +.’C2 _+_x’ x—( I+~;4_1’
e 2
4) Im}: (tg3x + 1gx); 5) lim (1112 x)x .
x,..)..j. x—0
3. UccnenoBars dhyaxmun na HeNpepLIBHOCTS:
cos 2x, <0
L 7 ™
By =dx° +1 0<x<2
3x~2, x>2

1
2)}":’_‘—1*, x.—3, }f:g}

3 + 2 .K'+3
4. HaiiTy npom3Bosible JaHHBIX (yHKIHMiA:
E X
1)y=;%§+35; 6) y=(g(3x-5))*;
2) y:(x—2)10; 7 y=Ih —
x Nzt —1
3) y= e 8) y=(lnx)***%;
1 -cos2x
4) y=Inx-arccos(x +1); 9) tegxy - arctgy =2
2 x =812
5) y=6-e7% ; 10) 4 <0
y=e"
5. Buiaucnurs npubawkesHo ¢ noMomuo Auddepennnaia:
1) §/1,03; 2) sin 29°58".
6. Uccaenosath GyHKIMH H HOCTPOHTH rpadui:
2x In x
1) y= : ) y=—o-.
x2-9 *
2

: g
7. Kaxue yrne! oOpasyer napabona y = o ¢ ee XopaoH, abcrucch

KOHIIOB KOTOPO# pasusl 2 1 47




2 .
x< =1 . sinSx LT
1Dl ; 2) lim s lin
<lste : )x-m 1g3x x—%

o ..
= =ax )" . x
4) lim > 5) lim (x-Z -
)x—-wo[4—-3x) )x——%(x 2r°s .
3. UccaenoBaTh GyHKINMH HA HENIPEPLIBHOCTD
g - -3~x,
}‘ 2 x<0 1 .
1) f(x)={vVx+4, 0<x<5; 2) y=——, ¥=SEE
3, x=5 3_9%3
4. HaiiTa nponsBogHbIe NaHHLIX QyHKIHIi:
l)y=0,5§f;+32—§; 6) y =lg(cos x — x);

X

2)y=(x3—3x+2)5; 7)y=x-."1—t—x—;
l+x

B e 8) y=(x-1):
Vi Y= (XSS
23+
4) y=x* -log; x; 9) tg(x—y2)+xy=l-;
_anae
5) y = (arccosx)?; 10) * =SS
y =cost?
3. Beramcauts npubimkenno ¢ nomMompio muddepe
1) 41432 | 2) sin 29958,

2 . "




2. Haiiru nipenenny bynrkumii:
4

1) lim —2% *%

X—o0 4x3

s D) lim A -
4) lim ¢t ol o
) b cigdx P 5) lim (_‘&‘)N

x—]

3. Hcenenosare dynxmm pa HEeNPePLIBHOCTD: R E£¥
2 ' i

e, x<0
) f(x)={tg2x, 0<x<%,
2, z
| ng
) y=——, x=2, =22,
1+5%+2
4. HaiiTu npowssoausie qaHubIX bynKImii:
B y=i3x! +9,1x% -112; 6) y=ctg(3x~5)+9;
2) y=(8x+5)°; 7) yzcos(arczinx];
Jr—sinx
3) y="—, 8) y=(lnx)*;
1+x '
22 r
4) y=x? - arctg9x; 9) 3 _xp=x2; ’
2 =12 i
5) y=8% +Inx; 10){" ¢ -
y=cos2t

: ANy
S. Beraucants npubimmkenno ¢ nomombio uddepennnana:

1) 38,03 2) cos 44959,

s

- 8 . e




2. Haiiru npexesibl (ysmmid; — REE
o 2 _

S -2 ; x° -1 2 2_;;].

l)lim»—-——~—1 > 5 2) lim e A 3)hm( £,

- b

4) lim tgx - In x; 5) lim cos2x® )"

3. UccaenoBats pyHKIHA HA HENPEPLIBHOCTD:

-l X
(5] g B . X0

1) f(x)=4{x+1, 0< x<3; 2) y=— . x=-2.

1
_x2+2, x.23 1+5I—2

L

4. Ha¥iT npou3BoAHbIE NAHHBIX (byHKIIHI:
2
1 ,
1)y=0,8£/§-%+§; 6) y=v1-x? —arccosx;

xS

s 7 y=igli+¥x);

3) y=x-lgx; 8) y= (.:n-c:lfg.:c)ch :
4) y=03x+ 5)10', 9N sin(x2 + y?')-»y

5) y=x 100% ; . 10){“5”1'”.
Y =cost
S. Beruucsmrs NpUImKeHHo ¢ moMowpbio Aadidepenima

1) 7,97, | 2) cos30° 05,

6. Uccneposats pyHkmun ﬁocrpomb rpagux:
# _ DAGH




5) tim (ol

X—300 X x—2

3. UccenoBaTh GyHKINHN HA HEMPEPHIBHOCTD:
X ' '
SIHE, R
1) f(x)=42x+1, 0<x<3.

> xz3

L
2
=
3453
4. HaiiTn npou3BogHbIe AAHHBIX (PyHKIHH:
X
-5
l)y=3§/}+§/§—-9x'l; 6)y=4 3
X
2)y=(x4+x2—1)3; 7) y=qJeign:
1-x2 |
3) y=t22 ) y=(5x)";

COs X

Tigal
4) y = (arctgx)?; ' 9);+;=51nxy;

5) y=x*-logs x; {

5. BLYHCIRTD npubHKesHo ¢ ToMombio Tuddepenma.

1) 415,99,

y=tgt




44

. Bapuanm N 26
1. Haiita 061acTh onpexesienyst GyHKIHE:

1)_1-\/1-1:2 +C08 2X;

2. Haiirn npenesist gy HKmmii:
2 —
In(5 - 2x) ; 2) lim o 4x+4;
x—>2 4/10-3x -4 =2 2x% —3x -9

9 3~x"
4) lim ("2+4) ;

x=o | x° +1
3. UccnenoBars pyHKNME HA HENMPEPHLIBHOCTL:
' -2x+ 4, x<=-2
1) f(x)={x*-2, -2< x<0 .
' x>0, X>3

1
2) y=—r
230
4, HaliTa npoA3BOAHbIE JAHHBLIX (GyHKIMI:
1) y=8x2+9%/;-x'3; 6)y=ctg(«\f;+5);

2)y=(8x+5)10; 7)y=cos3x-ln(x2+5;

arcsin x _
- 8) y=2-x0%
X

X7

2
My x.8% : 9)arctg§—=x-y;

; ¢
5) y=Ox—sinx; 104" " 1-0
y =sin(2t - 5) .
5. BerqucIHTh NPHO/IMKERHO ¢ noMowbio Auddepenmmana:

R ¥

1) 41597 ; | 2) arctg 104,

6. MccrenoBats GyHKOMM B HOCTPOMTH rPaduK:
2) Faqge -3x




Bapuanm N 27
1. Haiits o6aacTs onpenenenns dve
1) *J— 3x + 21 !
T =]
2. Hatimi npepens! bynakumii:

. arcsin(4 - 2x o2 :
1) lim B9 0 3 i 3
x>2 1g(2 + 4x) — x *33 502 16
X" = —x =
3
. 1 2x-1
4) i, - =t RS 5) tim [2+%
-1 45+ x=2 )}—]ﬂo 3+x :
| 3. Mcenenosats Gynxuun na HEIPePLIBHOCTD:
|
‘ Ix+1, x<0
. L) (%) ={cosx, O<bhzxs2p
. s 2r<x<ow
] | x
‘ 1
| 2)y=——1-, X—O, x:O,S
: 147%
| 4. HaiiTa Ipou3BoAHbIE JAHHBIX (yHICIMi:
| 2x-1 _
' l)y=1,2x3—2%—52; 6)y=§——x;
x+1
| ) y=(x +1)s2 -2); ) y=igle? +1);
] 1+ cos2x in x
) ¥ sin 2x s ( )s
4)y=x.arcsm§; 9) arctg-{=2.x+.x-y;
2
) 1 10) x=19
= .‘f X : &
Lo VET. y=arcigt +1
5. BerymcanTs npudausKkeHHo ¢ moMoubio audde s o
‘ Tl
1) 26, , 2).8in 337 v onsnaiie
6. Uccnenoare dyHKuma 1 IOCTPONTH rpadmi: A e
D y=—ss 8
4=y

i 1:'"“ "1_‘; Hanwcars YpaBHEHHE Kacarellb AT BHO!



5 lin ko

x—4
3. Hccnenosath QyHKIME HA HENPEPHLIBHOCTD
P
=T 2,
3 x<=1
1) f(x)=4arcigx, -1 x<1
o’ /4, x>1
2) y=——?-’-—1-—~, x=2, x=-2.
1+3%2
4. Haiimu npomsBoansie nagubIX QyHKOmIi:
-Igx
1) y=5x2 +3%x-1; 6) p—ut :
) y=5x*+3¢x )y R 4
2) y=(x- 3&)(::2 +35); 7) y = (aresin x)z; J
3x2 — Inx |
3) y= : 8) y=x
cos x
4) y=5% -sin x; 9) ctg(xy+1)=x2+y2';
x=Int
5) y=arctgx; 10) :
y=¢' :
’ S. BoruucauTh NPAGIHIKEHHO ¢ IOMOLbI0 nm]nbepemmam. . oo
1) V26 ; 2) arcsin 0.9, e
6. Hccaenona'rb dyHxnum u noc'rpon'n. rpaq:mc
x5
-1) = ) 2) y=In

x% -2



2. Haiita npenens dymicupmii: PR

Y i AT ] 2 lim 4x’ =ty 5 R
x—+4x—-\/8+2x’ x--a»m_‘bcz.{.7x3.;.1'f :

e 3x=1F . 7. A
sm( oy

3. UccrienoBars PYHKINH HA HENPEPLIBHOCTD:

B =

. xsf-
ShEa 4
T w
I = crgx, PENE
) f(x)=qcrgx e :
x+1, .
B i d-..'
2)y= 21 > x:6) x=_’6. <0 I
1436 ]
4. HaiiTi npou3BoAHbIe JAHHBIX (yHKIMIA: i
1 . b
1) y=3x 3+3¥4x’ +x-3; 6) y = (cos2x)'°;
2) y=(x"2+3x)-( 2 —5); 7 y#]gz(x-smx);;
Seier . § : y Bl T
3) y= L:L_t?; 8) y =(sinx)"*;
x -8 . v
4) y:tg(arctg@ : 9) ctg(x +xy_)_= 3
8 — 2 'L.il Ry
o 10) xX=e . g
9 Py PR . s
) y=5 y=In’t -

5. BerqucauTh nMpunKeRHo ¢ moMombio nuddep

1) 3/32,03;



2. Haiirn npeaesibl QyHKOmi:

i 1—?o$3x; 2) lim l+cosmc;
x—0 xsin2x x> 1oy x>®
2k [ctgx— L );
‘ X7 sin 2x x—0
3. Uccaenosath GyHKIUM HA HENPEPLIBHOCTD:
3%, x<0
1) f(x)={x%+1, < x<2%
2x+3, x=>22
1
2= T =1 g=-k
| 3451
4. Haiiri npon3soaubie JAHHBIX (yHKLUMii:

2
D y=0]lx 3 +52%9x;

2)y=(1+\fx)(1+x3; 7) y=2nx.
11+ cosbx

3 R e = 8 =

)y o )y (

4) y =(x* +1)arccos® x;

1-In(x* - x
5) y=THE 28,
gx

3) lim 3”?1‘
2x° + x5 1 .

5) lim x%*Inx.

6) y= Ssinx A ztgx’

X

9) tgx+ctgy-x°y* =0;

s

x=1*(t-cost)

4




